

Справка по результатам организации мероприятий с участием родительской общественности по вопросам питания обучающихся

Содержание взаимодействия с родителями охватывает широкий круг вопросов, освещает все стороны организации питания дошкольников в СП ГБОУ СОШ №4 г.о. Чапаевск – ДС №20. За 2021-2022 г.г. были проведены следующие мероприятия:

Взаимодействие с Советом учреждения. Родители – члены Совета учреждения были приглашены в ДОУ на обед. Посетили все возрастные группы и наблюдали как организуется: гигиеническая обстановка, раздача пищи, сервировка стола, выполнение режима питания, организация питания. По результатам проверки составлены протоколы.

С целью пропаганды здорового питания среди детей и родителей прошло мероприятие - **родительская гостиная «Один день в детском саду»**. В ходе мероприятия родители получили консультацию медсестры детского сада. Был поднят вопрос о вредности некоторых продуктов, которые употребляют в пищу современные дети. Она рассказала о здоровом питании, которое организовывается в детском саду, о нормах питания. Педагоги подготовили видео фильм об организации питания в детском саду. Музыкальный руководитель, совместно с воспитателями подготовила концерт «Сказочное меню»: дети читали стихи, танцевали, пели песни.

Фестиваль-конкурс «Едим дома». На этом мероприятии родителям было предложено приготовить и презентовать любимое блюдо их семьи. Проведению данного мероприятия предшествовала объемная предварительная работа.

Каждая семья отличилась своими умениями: были подготовлены мини-представления, театрализованные сценки, мультимедиа презентации, видео фильмы, родители подобрали и выучили с детьми стихи, мамы представляли готовые блюда, оформляли их и предлагали попробовать.

Реализация мини проектов «Молочная неделька», «Чудо-блинок», «Сити-ферма «ЭкоЗелень». В ходе реализации проектов педагоги дополнили недостаток знаний детей о здоровом образе жизни: проводили беседы «Полезные и вредные продукты», «Витамины и полезные продукты для здоровья», «Почему полезны каши?» и др.; сюжетно-ролевые игры «Продуктовый магазин», «Кафе»; дидактические, подвижные, хороводные игры; экскурсии на пищеблок детского сада; совместную деятельность детей и родителей «Солнышко и снежок», «Молоко да каша – матушка наша» и т.д.; развлечения «Капустник», «Праздник молока» и т.д.

Анкетирование родителей, с целью выявления удовлетворенности родителей организацией питания в ДОУ. По результатам анкетирования выявлено, что большинство родителей удовлетворены организацией питания.

Информация для родителей. Некоторые родители не имеют возможности участвовать в специально организованной работе детского сада по вопросам питания. Для таких родителей актуально интерактивное общение. На сайте нашего детского сада родители могут изучить самостоятельно меню, нормативные документы, консультации по проблеме. Преимущества данной формы работы: родители могут получить информацию в любое удобное для них время, предлагаемая информация интересна и ненавязчива, родители получают возможность находиться в курсе событий, происходящих в детском саду.

Таким образом, родители становятся союзниками в вопросах организации правильного питания дошкольников, повышается родительская компетентность и заинтересованность в этом вопросе.

Заведующий



Агафонова

С.М. Агафонова